
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ.ΟΡΓ.& ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ           

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ- 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 
 

                 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Αριθμ.Πρωτ. 219132(855)/29-3-2023 

Η Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής  της Π.Κ.Μ. διακηρύττει τη διενέργεια 
μειοδοτικής δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση των Σχολικών 
Συμβούλων  Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, κατόπιν της αριθ. 
341/21-3-2023 (ΑΔΑ:Ψ17Ω7ΛΛ-ΛΦΒ) έγκρισης της Οικονομικής Επιτροπής της 
Π.Κ.Μ.  Το προσφερόμενο ακίνητο θα πρέπει να βρίσκεται στον Πολύγυρο 
Χαλκιδικής κατά προτίμηση όσο το δυνατό εγγύτερα στα γραφεία της Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που στεγάζονται στην οδό 22ας Απριλίου 6Β,  να 
διαθέτει  καθαρή ωφέλιμη επιφάνεια μεταξύ 90τ.μ.-120τ.μ. (με απόκλιση +,- 5%)   με 
επιπλέον 50 τμ τουλάχιστον υπόγειους αποθηκευτικούς χώρους. Επίσης, θα πρέπει 
να βρίσκεται  σε ενιαίο επίπεδο ενός ανεξάρτητου χώρου που θα ανταποκρίνεται από 
άποψη λειτουργικότητας στη δομή και στη στελέχωση των Υπηρεσιών, να διαθέτει 
την απαιτούμενη υποδομή για την εξυπηρέτηση ατόμων με ειδικές ανάγκες (Α.Μ.Ε.Α) 
και να πληροί τις λοιπές οριζόμενες στην αριθμ.1  Α.Π. 218960(854)/29-3-2023    
διακήρυξη προϋποθέσεις. 

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να λάβουν μέρος στη δημοπρασία 
καλούνται  να υποβάλλουν αίτηση  από 31-3-2023 μέχρι 19-4-2023 όλες τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, αυτοπροσώπως ή δια πληρεξουσίου, προσκομίζοντας 
έγγραφο πληρεξουσιότητας, στο γραφείο 62 της Υποδιεύθυνσης Οικονομικού – 
Ανθρωπίνων Πόρων της Π.Ε. Χαλκιδικής, (Διοικητήριο –Πολύγυρος 1ος όροφος τηλ. 
2371351483,2371351262)  που θα συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά που 
αναλυτικά περιγράφονται στην ανωτέρω  Διακήρυξη και από εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής στη δημοπρασία 400,00 € ,   η οποία πρέπει να απευθύνεται προς την 
«Οικονομική  Επιτροπή της Π.Κ.Μ» για συμμετοχή στο διαγωνισμό μίσθωσης 
ακινήτου, για την στέγαση των σχολικών συμβούλων των Διευθύνσεων της Α/βάθμιας 
και Β/βάθμιας  Εκπαίδευσης Χαλκιδικής. 

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε πέντε (5) έτη με δυνατότητα μονομερούς 
παράτασης από την Π.Κ.Μ./Π.Ε. Χαλκιδικής για άλλο τόσο χρόνο.  

Η δημοπρασία θα είναι φανερή και προφορική και θα διενεργηθεί παρουσία 
όλων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 242/96  και θα είναι μειοδοτική προς αναζήτηση του 
τελευταίου μειοδότη. 

Η διακήρυξη διατίθεται ηλεκτρονικά από την  ανωτέρω Υποδ/νση Οικονομικού 
Ανθρωπίνων Πόρων  και στην ιστοσελίδα της Π.Κ.Μ. www.pkm.gov.gr.  

ΑΔΑ: 9ΟΨ97ΛΛ-2ΣΥ



Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας θα βαρύνουν το τελευταίο μειοδότη υπέρ του 
οποίου θα εγκριθούν τα πρακτικά της δημοπρασίας.  

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

Αθανασιάδου- Αηδονά Ε. Αθηνά 
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